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Τάξη Β΄

Ονοματεπώνυμο……………………………………………………………………………………ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΪΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 
ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ
Να απαντήσετε σε όλα τα θέματα Οι απαντήσεις να γραφούν στο καθαρό  
 Καμιά σημείωση να μη γίνει στο φύλλο των θεμάτων 

ΘΕΜΑ 1o
Α. 
Αν 
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,  δυο διανύσματα που δεν είναι παράλληλα στον άξονα y΄y, να αποδείξετε 
       την ισοδυναμία: 
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, όπου λ1, λ2 οι συντελεστές διεύθυνσης των 

      διανυσμάτων.
Μον. 10 
Β.
Πως ορίζεται το εσωτερικό γινόμενο δύο μη μηδενικών διανυσμάτων;
Μον. 5
Γ.   Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο  γραπτό σας τη 
λέξη  Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που  αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.
 α. Η εξίσωση Αx + By + Γ = 0 είναι εξίσωση ευθείας όταν |Α|+|Β|
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β. Η γωνία μεταξύ μιας ευθείας και του άξονα x΄x είναι πάντα θετική και 
      μικρότερη των 1800. 

       γ. Η παραβολή x2 = 2py έχει άξονα συμμετρίας τον χ΄χ.
       δ. Οι ασύμπτωτες μιας ισοσκελούς υπερβολής είναι οι διχοτόμοι των γωνιών 
     των  αξόνων.
 ε. Αν Α(x1, y1) και Β(x2, y2) τότε για το διάνυσμα 
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 ισχύει:
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  όπου 
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 τα μοναδιαία διανύσματα των αξόνων. 












Μον. 5Χ2
ΘΕΜΑ 2ο 
Δίνονται τα  διανύσματα  
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 για τα οποία ισχύει η σχέση 
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Α.  Να δείξετε ότι 
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Μον. 8
Β.  Να υπολογίσετε τη γωνία των διανυσμάτων 
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Μον. 8
Γ.  Αν 
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να βρείτε την προβολή του 
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Μον. 9
ΘΕΜΑ 3ο
Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΔ ύψος και  Β(- 1, 0),  Δ(3, 4),  
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Α. Να προσδιορίσετε το σημείο Γ και την εξίσωση της ευθείας ΒΓ


Μον. 7
Β. Να βρείτε την εξίσωση του ύψους ΑΔ.





Μον. 5

Γ. Αν επιπλέον για το σημείο Α(α, β) ισχύουν d(A, BΓ) = 
[image: image16.wmf]42

  και α < β να βρείτε το 
    σημείο Α










Μον. 8
Δ. Αν Α(- 1, 8) και Γ(0, 1) να υπολογίσετε το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ. 
Μον. 5
Σελίδα 1 από 2

ΘΕΜΑ 4ο
Δίνεται η έλλειψη c:
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και μικρό άξονα 6

Α. Να βρεθεί η εξίσωση της έλλειψης και η εκκεντρότητα της. 


Μον. 10
Β. Από το σημείο Μ(0, 6) διέρχεται ευθεία με συντελεστή διεύθυνσης λ, η οποία τέμνει 

    τις εφαπτόμενες της έλλειψης στα άκρα του μεγάλου άξονα, στα σημεία Κ και Λ

        α) Να βρείτε την εξίσωση του κύκλου με διάμετρο ΚΛ συναρτήσει του λ.
Μον. 7
        β) Για ποιες τιμές του λ, ο κύκλος διέρχεται από τις εστίες της έλλειψης.
Μον. 8
Καλή Επιτυχία!

Χανιά 22 Μαΐου 2012
Ο Διευθυντής 
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